
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Най-доброто от Италия

Венеция - Болоня - Флоренция - Рим

Екскурзията е седемдневна и включва 2 нощувки врайона на Венеция (Лидо ди Йезоло, околности на
Лидо ди Йезоло или околности на Тревизо), 1 нощувка в района на Монтекатини Терме (Флоренция) и 3
нощувки в Рим, разглеждане с екскурзовод на забележителностите на Венеция, Болоня, Флоренция и
Рим. Настаняването е на база нощувка и закуска в хотели 3 звезди. Лети се с авиокомпания „Райънeър”,
като в цената са включени самолетния билет, летищни такси, запазени места и ръчен багаж до 10 кг с
размери 40х20х25 см. Вътрешните трансфери в Италия се извършват с автобус.

1 ден
13:15 ч. – 14:05 ч. полет София – Венеция (Тревизо). Трансфер и настаняване в хотела в Лидо ди Йезоло,
околности на Лидо ди Йезоло или околности на Тревизо. Нощувка.

2 ден
Закуска. Разглеждане с екскурзовод забележителностите на Венеция: разходка с корабче от Пунта
Сабиони до „Сан Марко” (цената на билета за корабчето, която е около 10 евро на човек, не е включена в
пакетната цена на екскурзията), площад „Сан Марко”, базиликата „Сан Марко”, двореца на Дожите
(отвън), моста на въздишките, моста Риалто. Възможност за едночасова разходка с лодка по Канале
гранде, за да се насладите на огърлицата от прекрасни дворци, украсяващи най-романтичната водна
улица в света - с доплащане 54 лв. (при предварителна заявка и заплащане в България, а не на място,
организира се при група от минимум 10, максимум 20 човека). Свободно време. Привечер – завръщане в
хотела. Нощувка.

3 ден
Закуска. Отпътуване от Лидо ди Йезоло или областта на Тревизо. Разглеждане на Болоня: Фонтана на
Нептун, Палацо Комунале, Палацо дел Подеста, базиликата „Сан Петронио”, наклонените кули. Вечерта –
пристигане в Монтекатини Терме, настаняване в хотела. Нощувка.

4 ден
Закуска. Отпътуване за Флоренция. Разглеждане на Флоренция с екскурзовод: църквата „Санта Мария
Новела” (отвън), катедралата “Санта Мария дел Фиорe” (отвън), квартала на Данте, площада на
Синьорията. Възможност за разглеждане на Капела Медичи с доплащане 89 лв. за възрастни и 75 лв. за
лица до 24 г. (при предварителна заявка и заплащане в България, а не на място). Цената включва
резервация, екскурзовод на български по време на визитата, слушалки по време на визитата, таксата за
вход в Капела Медичи. Посещението се организира при минимум 20 участника (местата за посещение на
Капела Медичи са ограничени и записваме до изчерпването им). Капела Медичи или параклисът на
Медичите се намира в църквата „Сан Лоренцо“ и приютява три от най-известните скулпурни композиции
на Микеланджело “Ден и нощ”; “Залез” и “Изгрев”, както и “Девата с детето”, която си съперничи с
прочутата Пиета на великия ренесансов артист в базиликата "Св. Петър" във Ватикана. Важно: при
разглеждането на Флоренция, автобусът оставя групата на специално учреден паркинг, от който
придвижването до центъра на града става с трамвай, билетът за който не е включен в пакетната цена
на екскурзията и струва около 3 евро в двете посоки. Около 15:30 ч. – отпътуване за Рим. Вечерта –
пристигане в Рим. Настаняване в хотела. Нощувка.

5 ден



Закуска. Екскурзоводска програма Класически Рим: Колизеума (отвън), Форо Романо (отвън), хълма
Капитолия, пл. „Венеция”. Ползва се метро. (билетите се заплащат от туристите на място). Свободно
време. Възможност за пешеходна програма на български език „Бароков Рим”: пл. „Навона”, Пантеона,
фонтана „Треви“, пл. „Испания” (с доплащане 60 лв. и при предварителна заявка и заплащане в
България, а не на място). Цената включва екскурзоводска програма и такса за вход в Пантеона.
Обиколката се провежда при минимум 15 участника. Завръщане в хотела. Нощувка.

6 ден
Закуска. Свободен ден. По желание – факултативна програма „Ватикана и крепостта Сант Анджело“ –
програмата включва разходка по моста Сант Анджело, крепостта Сант Анджело (отвън), Ватикана - пл.
„Св. Петър” и разглеждане на базиликата „Св. Петър” (с доплащане 49 лв. и при предварителна заявка и
заплащане в България, а не на място). Цената включва екскурзовод на български по време на
разходката и посещението на базиликата „Св. Петър“ и слушалки в базиликата. Обиколката се
организира при минимум 8 участника.

МНОГО ВАЖНО: "2025 година е „юбилейна година“ за Ватикана, която се случва 4 пъти на столетие, това
е много специална година, в която католиците от цял свят се стичат в „Св. Петър“ за молитва и папата
много често води службите – в тези дни, които са непредвидими, базиликата е затворена за посещения и
е възможно групата да не успее да влезе в нея.‘‘ Нощувка.

7 ден
Закуска. Трансфер до летището за полет до София в 13:05 ч. Пристигане на летище София в 15:50 ч.

Забележки:

Стаите в хотела се освобождават до 11:00 ч. и багажът, при нужда, се оставя на съхранение в
помещение за багаж на хотела;
Часовете на полетите са обявени по разписанието на авиокомпаниите през ноември 2024. При промяна
на същите, клиентите ще бъдат уведомени своевременно.

От април 2024 г. общината на Венеция въвежда на някои дати такса за вход във Венеция в размер на 5
EUR на човек. Тази такса се заплаща предварително и поименно, поради което трябва да бъде заплатена
от клиентите при доплащането на туристическия пакет и туроператорът ще се погрижи да уреди
формалностите за цялата група и билетите ще бъдат във водача на групата. Таксата е задължителна.
Тъй като датите, на които ще има такава такса, се обявяват поетапно за няколко месеца напред,
туроператорът ще уведомява своевременно туристите, записани на засегнатите дати, и те ще имат
задължението да заплащат за тази такса в размер на 10 лв. на човек при финалното доплащане за
туристическия пакет.

Настаняване в хотел 3* или 4* - standart room

Дата
цена на
възрастен в
двойна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на трети
възрастен в
стая

цена за дете до
11 г. в стая с 2
възрастни

цена за дете до
11 г. в стая с 1
възрастен

06.06.20251989 лв. 2489 лв. 1949 лв. 1919 лв. 1939 лв.
18.07.20251989 лв. 2489 лв. 1949 лв. 1919 лв. 1939 лв.
08.08.20251989 лв. 2489 лв. 1949 лв. 1919 лв. 1939 лв.
12.09.20251869 лв. 2369 лв. 1829 лв. 1799 лв. 1819 лв.
10.10.20251869 лв. 2369 лв. 1829 лв. 1799 лв. 1819 лв.

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет;

Летищни такси;



1 бр. ръчен багаж до 10 кг с размери 40х20х25 см;

Предварително чекиране и запазени места;

Трансфери летище – хотел – летище;

6 нощувки със закуски в хотели, описани в преамбюла на програмата;

Транспорт с автобус по програмата;

Програма "Класически Рим";

Разглеждане на Венеция, Болоня, Флоренция и Рим;

Водач - придружител.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Чекиран багаж;

Разходка с лодка по Канале Гранде;

Програма "Ватикана и крепостта Сант Анджело";

Разглеждане на Капела Медичи;

Програма "Бароков Рим";

Такса за вход във Венеция (ако такава се налага);

Слушалки по време на включените в цената екскурзии;

Таксите за вход в музеи, билети за корабчета, градски транспорт и пр.;

Медицинска застраховка (2 лв. на човек на ден);

Застраховка "Oтмяна на пътуване";

Градска такса (city tax);

Горивна и/или инфлационна такса, в случай че се наложи да се въведе такава.

Разходи от личен характер.

ДОПЛАЩАНЕ:

Разходка с лодка по Канале Гранде - 54.00 BGN

Разглеждане на Капела Медичи - 89.00 BGN

Бароков Рим - 60.00 BGN

Ватикана и крепостта Сант Анджело - 49.00 BGN

Чекиран багаж до 10 кг в двете посоки - цената подлежи на препотвърждение - 98.00 BGN

Чекиран багаж до 20 кг в двете посоки - цената подлежи на препотвърждение - 179.00 BGN

Доплащане за съседни места в самолета в 2-те посоки - цената подлежи на препотвърждение -
70.00 BGN

Настаняването е на база нощувка със закуска в хотели 3 звезди.



Забележка: От април 2024 г. общината на Венеция въвежда на някои дати такса за вход във
Венеция в размер на 5 EUR на човек. Тази такса се заплаща предварително и поименно, поради
което трябва да бъде заплатена от клиентите при доплащането на туристическия пакет и
туроператорът ще се погрижи да уреди формалностите за цялата група и билетите ще бъдат във
водача на групата. Таксата е задължителна. Тъй като датите, на които ще има такава такса, се
обявяват поетапно за няколко месеца напред, туроператорът ще уведомява своевременно
туристите, записани на засегнатите дати, и те ще имат задължението да заплащат за тази такса в
размер на 10 лв. на човек при финалното доплащане за туристическия пакет.

ВАЖНО: При нощувки в Италия туристите заплащат задължително градска такса както следва: в Рим -
6 евро на човек на ден в хотели 3 звезди и 7.50 евро на човек на ден в хотели 4 звезди; в или в
околностите на Неапол - 2 евро на човек на ден в хотели 3 звезди и 3 евро на човек на ден при
настаняване в хотели 4 звезди; в или в околностите на Лидо ди Йезоло - 1,00 евро на човек на ден при
настаняване в хотели 3 звезди и 1,50 евро на човек на ден при настаняване в хотели 4 звезди; в или в
околностите на Монтекатини Терме - 1-2 евро на човек на ден при настаняване в хотели 3 звезди и 3-4
евро на човек на ден при настаняване в хотели 4 звезди; във Флоренция – 6 евро на човек на ден при
настаняване в хотели 3 звезди и 7 евро на човек на ден при настаняване в хотели 4 звезди. Таксата се
заплаща лично от туристите на рецепцията на хотелите преди отпътуването им и не е включена в
пакетните цени на екскурзията. Възможно е през 2025 г. и други европейски градове да въведат
подобни такси, които биха се заплащали директно на рецепцията на хотелите лично от туристите.

Здравни изисквания: няма специални здравни изисквания.
Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
50% от стойността на самолетните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в лева (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 65 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в лева (ако това не противоречи на анулационните условия
на авиопревозвача при закупени самолетни билети);
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в лева.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички самолетни екскурзии се
осъществяват при минимум 6 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане от 2 лв. на човек на ден. Полицата е
с общо покритие 10 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински разноски от



злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.

Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на авиогоривото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е
възможно въвеждане на доплащане в размер на промяната на цената на горивните такси. Записаните по
програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага, в случай че такова доплащане се наложи.


